
Вопрос: Что из приведённого лично для Вас важно в Вашей работе?, проценты 

 

 

 

 

Воспитателям задавался вопрос о том, что 

для них важно в работе. Наиболее 

распространенные ответы в целом по 

выборке были следующие: 65% ответили 

важность интересной работы, 46% указали на 

важность хорошей оплаты труда, 39% важна 

гарантированная работа, 37% указали на 

важность приносить пользу обществу и 

столько же продолжительный отпуск. 

Наименее распространенными оказались 

такие варианты ответа как «верующие люди 

в коллективе» (2%), «не слишком 

напряженная работа» (7%), «возможность 

влиять на принятие важных решений» (3%). 
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Хорошая оплата труда 

Интересная работа 

Гарантированная работа 

Работа, где Вы чувствуете, что можете достичь … 

Польза для общества 

Возможность проявить инициативу 

Приятные люди 

Работа в удобное для Вас время 

Не слишком напряженная работа 

Верующие люди в коллективе 

Продолжительный отпуск, достаточное … 

Работа с людьми 

Ответственная работа 

Работа, соответствующая способностям 

Приобретение новых профессиональных навыков 

Работодатель учитывает ситуацию в Вашей семье 

Возможность влиять на принятие важных решений 

Одинаковое отношение ко всем сотрудникам 

Другое 

Ничего из вышеперечисленного 

Государственное Негосударственное Москва Другой город 


